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Frissítés 14:45-kor:
A Tolna megyei Dúzsnál egy tehervonat három kocsija kisiklott. A műszaki mentés hosszabb időt vesz
igénybe, Szakály-Hőgyész és Kurd állomás között szünetel a közlekedés. A pécsi vonalon vasárnap
délután és este is egy-két órás késésekkel kell számolni, az érintett szakaszon pótlóbuszok járnak.

Szakály-Hőgyész és Kurd között 6 pótlóbusz ingázik, a pécsi fővonalon jelentősen hosszabb az eljutási idő, a
mellékvonalakon a csatlakozó vonatok esetében is késésekre kell számítani.
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Frissítés 12:55-kor:
Már nincs korlátozás az Abaliget-Bükkösd szakaszon, a menetrend fokozatosan áll helyre a pécsi vonalon, délután
még késésekre kell számítani.

A Pécs felől a fővárosba tartó Tettye IC (IC 817) két órás késése miatt csak Budapest-Kelenföldig közlekedik.

A Keleti pályaudvarról 13:45-kor Pécsre induló Tenkes IC (IC 814) csak Kelenföldtől közlekedik, utasai a Keleti
pályaudvartól a 14:10-kor Szombathelyre induló Alpokalja IC-vel (IC 924) utazhatnak Kelenföldig. A Tenkes IC
Kelenföldről várhatóan fél órás késéssel indul Pécs felé.

Frissítés 11:35-kor:
Engedélyezték a vonatközlekedést Abaliget és Bükkösd között, a helyszínelés befejezéséig egy
szakaszon még csak lépésben haladhatnak a vonatok. Már nem kell pótlóbuszokra átszállni, de a pécsi
vonalon továbbra is jelentős késésekre kell számítani, a menetrend csak késő délutánra állhat helyre.

A 18802-es tapolcai sebesvonat Bükkösdtől várhatóan 3 és fél órás késéssel közlekedik tovább a Balaton felé.
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Frissítés 9:25-kor:
A pécsi vonalon a személyvonatok Pécs felől csak Szentlőrincig közlekednek, Szentlőrinc és Bükkösd,
illetve Abaliget és Dombóvár között az InterCity vonatok minden állomáson és megállóhelyen megállnak.
Abaliget és Bükkösd között pótlóbuszok közlekednek. A pécsi vonalon vasárnap délelőtt másfél-két
órával hosszabb az eljutási idő.

A 18802-es tapolcai sebesvonat a helyszínelés befejezéséig Bükkösdön várakozásra kényszerül.

Előzmény:

Vasárnap reggel fél 8-kor Bükkösd és Abaliget között az alagútban egy holttestet találtak. A helyszínelés idejére a
pályaszakaszt lezárták, ezért Bükkösd és Abaliget között pótlóbuszok közlekednek.
  A helyszínelés befejezéséig a pécsi vonalon vasárnap délelőtt másfél-két órával megnőhet a menetidő. 

MÁVINFORM
 

   
Forrás:https://www.mavcsoport.hu/mavinform/pecsi-vonalon-baleset-miatt-tovabbra-jelentos-kesesekre-kell-
szamitani 
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